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ДИКТОР, АКТОР, МЕНЕДЖЕР, АДМІНІСТРАТОР, ПОМІЧНИК
УПРАВЛЯЮЧОГО, АРТ-ДИРЕКТОР, EVENT МЕНЕДЖЕР, КУР'ЄР,
ТАЄМНИЙ ПОКУПЕЦЬ, ЕКСКУРСОВОД, АДМІНІСТРАТОР,
КООРДИНАТОР, DJ, ВІДЕО БЛОГЕР, ВІДЕО МОНТАЖЕР, БАРМЕН,
РROJECT-МЕНЕДЖЕР, 27 000 ГРН.

 7 травня
2021     Місто: Київ

Вік: 36 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, позмінна робота
Категорії: Логістика, доставка, склад, Ресторанний бізнес, кулінарія, ЗМІ, TV, Радіо

Опис

Пархоменко Дмитро Олександрович

08.11.1989

Посилання на відео резюме:

Це самопрезентація, в якій ви знайдете відповіді на наступні питання:

Які фактори важливі для Дмитра під час працевлаштування?
Бажана заробітня платня?
На які вакансії міг би претендувати?

Опановані спеціальності та навички:

Відео монтаж. З 2011 року

Працював із такими програмами: Premiere Pro, Sony Vegas, vMix. Маю намір вивчити After Effect.

Дещо в подробицях про напрямки діяльності:

Монтаж та участь у створенні відео роликів (рекламного, розважального, навчального характеру;

для комерційних задач та для громадських культурних проектів). В тому числі мав досвід написання сценаріїв,
організації знімального процесу, а також акторський і режисерський.

Серед досягнень: Промо відео власного виробництва.

Професійний ведучий публічних заходів. З 2011 року

(Офіційні, урочисті, розважальні, приватні, маштабні заходи, тематичні та бізнес події, майстер-класи та семінари…)

Дещо в подробицях про напрямки діяльності:

Організація; координація; переговори; продажі; seo; smm; бюджетування; логістика; технічне забезпечення;
музичний супровід; навчання; створення портфоліо; створення сценаріїв, концепцій, презентацій; написання текстів
для сайту; відео монтаж; відео зйомки; акаунт менеджмент; режисура.

Серед досягнень:

Успішний сайт: https://boroda-dmitriy.com.ua/
Успішна рекламна інтернет-кампанія;

https://jobs.ua/resume/kiev


Позитивні відгуки клієнтів;
Був ведучим всеможливих заходів у різноманітних форматах, в тому числі Авіафестивалю.

Звукорежисер і dj . З 2011 року

Озвучування майданчиків на публічних заходах.

Серед досягнень:

Маю в користуванні велетенську базу музики
Успішний досвід монтажу-демонтажу технічних приладів на різних майданчиках
Успішний досвід роботи з великою кількістю «Soft fot windows and Android».

Режисер. З 2016 року.

Дитячий наметовий табір «Територія вільної творчості»

Постановка спектаклів з дітьми у літньому таборі. Тривалість заїзду – 2 тижні.

Відео відгук:

Актор. З 2018 до 2020

Знімання у відеооглядах техніки для ютуб-каналів. В тому числі для

«root-nation.com».

Організатор, event менеджер, координатор . 2014-2018

Співпраця з Event агенціями («Скажена котяка», «Бабайка» та інші.) , торговельними центрами («Блокбастер»,
«Епіцентр» та інші.), ресторанами («Шкипер», «Фіеста» та інші.),

В тому числі event менеджер розважально-навчального дитячого клубу «Бабайка»

Дещо в подробицях про напрямки діяльності:

створення різних концептів та сценаріїв; робота з клієнтами; створення та ведення бази артистів; участь в запуску
рекламних кампаній; організація й координація дитячих та дорослих свят; наповнення контентом сайтів та соц.
мереж; участь у розробці стратегій розвитку.

Адміністратор / продавець-консультант Березень - червень 2013

Магазин «Все для праздника»

Рroject-менеджер в таких проєктах:

Семінар ораторського мистецтва «Lat's Talk». Лютий – жовтень 2016

Спільно з колегою, успішно організовано інтенсивний семінар ораторского мистецтва «Lat.s Talk», на якому
виступали 12 спикерів.

Дещо в подробицях про напрямки діяльності:

розробка концепції заходу; організація командної роботи; технічне забезпечення; робота з майданчиком; організація
продажу квитків; один із ведучих та координаторів семінару;

Дитячий театр «Лавка Чудес». 2010-2014

Спільно з колегою створений дитячий театр, котрий показував спектаклі для дитячої аудиторії, переважно в дитячих



садках.

Event агенція hihaho. 2017-2020

https://www.facebook.com/hihaho.event

Останній успішний досвід офіційного працевлаштування:

Кур'єр, старший кур'єр, робота в відділі навчання персоналу. Серпень – грудень 2020

ТОВ «Сільпо-фуд».

Дещо в подробицях про напрямки діяльності:

Доставка посилок у місті Київ; контроль графіків на п'яти магазинах (більш як 20 підлеглих), навчання кур'єрів,
майстер-класи; створення (разом із відеооператором-монтажером) відео матеріалів; інвентаризація та матеріальна
відповідальність.

Серед досягнень:

Створення більш як п'ять відео навчального та рекрутингового характеру;
Майстер-клас колегам з інших регіонів;
Успішний безаварійний досвід керування робочим транспортним засобом;
Позитивні відгуки клієнтів та керівників із різних департаментів;
Успішний досвід роботи у великій компанії;
Успішний досвід співпраці з людьми із великого нового проєкту.

А також є досвід:

Робота інтерв'юєром в дослідницькій компанії
В активних продажах;
Журналістики;
Участі в створенні громадських культурних проєктів;
Рекрутингу;
Проведення майстер – класів із ораторського мистецтва;
Роботи артистом цирку в Шанхаї.

Освіта:

Національний Авіаційний Університет

Спеціальність: «Обслуговування повітряних суден» 2007-2010

Тренінги та курси:

відеокурс школи MBA 2010 року для самоосвіти;
-місячні курси журналістики в “інституті журналістської майстерності”
курси риторики в «Майстерня успішних комунікацій»
двохдненний семінар «Event me» для організаторів комерційних і культурних проєктів
курси діджеїнга в «Fly music»
«КВН»
курси відео монтажу
різні семінари й мастер-класи в сфері организації та проведенні заходів, pr, тайм-менеджменту, проєкт-
менеджменту, відео зйомки, маркетингу.
театральні курси в «Splash, «Образ», «Яблоко»
уроки гри на гітаре.
курси інтернет маркетингу в сфері «івентів».

Особисті якості:

Відповідальний, комунікабельний, ініціативний, вважаю за краще працювати в дружному колективі, активна життєва
позиція, багатозадачність, трохи ідеаліст.

Вільно володію російською та українською мовами.

Маю права категорії «В» і досвід водіння.



Буду радий відвертому зворотному зв'язку.

Бажаю смачного настрою. Пархоменко Дмитро.
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